

SCHEMA DI COMUNICAZIONE DELLE OPERAZIONI SUI TITOLI DELL'EMITTENTE

(ai sensi del paragrafo 1.4 dell'allegato 3f)

SEZIONE 1 DICHIARAZIONE

1. EMITTENTE								
Denominazione	one DIGITAL BROS Sigla Sociale DIGITAL BROS							
Codice Fiscale	09554160151	Forma Giuridica	Data Costituzione 24/01/1989					
Via/frazione	Via Tortona 37	Сар	20144					
Comune Sede Legale	Milano	Provincia Sede Legale	MI					
Stato	ITALIA							

2. AZIONE O QUOTA OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE							
Descrizione Titolo DIGITAL BROS Codice ISIN Titolo IT0001469995							
Periodo di Riferimento	10/2016	Data Invio	04/11/2016				
ANNOTAZIONI							

1. SOGGETTO (DI CUI AL PARAGRAFO 1.1 LETT.A) E B))CHE HA EFFETTUATO LE OPERAZIONI								
Denominazione	DIGITAL BROS	Sigla Sociale	DIGITAL BF	ROS				
Codice Fiscale	09554160151	Forma Giuridica	SPA	Data Costituzione	24/01/1989			
Via/frazione	Via Tortona 37	Сар	20144					
Comune Sede Legale	Milano	Provincia Sede Legale	MI					
Stato	ITALIA							
Tipo Incarico	Nessun incarico							

2. STRUMENTO FINANZIARIO OGGETTO DELLE OPERAZIONI									
Descrizio ne Titolo	DIGITAL BROS Codice ISIN Titolo								
Tipo Titolo	AZIONE	Quotato su Mercati Italiani	SI	Tipo Facoltà		Scadenza		Prezzo Di Esercizio	0.00

3. OPERAZIONI 3.1 DETTAGLIO GIORNALIERO									
Data Operazio ne	Operazio Mercato ne di Medio Operazio								Note
13/10/2016	FM	MTA	NO	V	129000		9,55	1	
14/10/2016	MI	MTA	NO	V	1247		9,65	1	

3.2 RIEPILOGO PERIODO							
Tipo Mercato A/V Quantità Numero Operazioni							
FM	V	129000	1				
MI	V	1247	1				